
 

 

 

 

 
 

巻末資料

資料１ アンケート調査票





「ICT を活用した指導技法・技能向上システム」の施行実施アンケート

【性別】  □ 男性  □ 女性

【所属】 □ ポリテクセンター □ ポリテクカレッジ

【専門】  □ 機械系 □ 金属系 □ 電気・電子系  □ 居住系  □ 管理・事務系

【機構歴】 □ 5 年未満  □ 5 年以上 10 年未満  □ 10 年以上 20 年未満

□ 20 年以上 30 年未満 □ 30 年以上

Q１ 以下に関して気軽に相談できる（聞ける）環境にありますか（あるもの全てにチェックして

ください）。

□ 専門分野（技能）

□ 専門分野（技術）

□ 指導技法

□ 安全衛生

□ 最新技術動向

□ 共同研究（能開大業務）

□ 総合制作実習、開発課題実習

□ なし

Q2 今回ご利用頂いた指導技法・技能向上システム「ハロー技能システム」についてお答えくだ

さい。

①満足度 □満足  □やや満足  □やや不満足  □不満足

②操作性 □良い  □やや良い  □やや悪い  □悪い

③役立ち度 □役に立った  □やや役に立った  □やや役に立たない  □役に立たない

  

③-2 「役に立った」・「やや役に立った」とお答えの人は、ご記入ください。

どのような機能等が役に立ちましたか。

□ トーク（通話も含む）機能

□ 共有（各種掲示板）機能

□ 動画配信（SJT コンテンツ）機能

④分かりやすさ・見やすさ □良い  □やや良い  □やや悪い  □悪い

（やや不満足、不満足と感じた理由をお書きください）

（やや悪い、悪いと感じた理由をお書きください）

（やや役に立たない、役に立たなかった理由をお書きください）

（やや悪い、悪いと感じた理由をお書きください）
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⑤利便性（いつでもどこでも利用できる等） □良い  □やや良い  □やや悪い  □悪い

⑥発展性・将来性 □十分ある  □ややある  □あまりない  □ない

⑦システムの安定性・信頼性 □十分ある  □ややある  □あまりない  □ない

Q３ 今回ご利用頂いた「ハロー技能システム」を活用して以下に関することが全国の指導員に相

談できると便利だと思いますか（あてはまるもの全てにチェックしてください）。

□ 専門分野（技能）

□ 専門分野（技術）

□ 指導技法

□ 安全衛生

□ 最新技術動向

□ 共同研究（能開大業務）

□ 総合制作実習、開発課題実習

□ 思わない（自由記述）

Q４ 「ICT を活用した指導技法・技能向上システム」に必要と思うコンテンツが他にありますか。

   （あてはまるもの全てにチェックしてください）。

□ 事業主支援

□ 訓練運営

□ 就職支援

□ 受講者指導

□ 事務処理（書類作成等）

□ なし

□ その他（自由記述）

Q5 ご意見・ご感想

（その他で必要と思うコンテンツをお書きください）

（思わない理由をお書きください）

（やや悪い、悪いと感じた理由をお書きください）

（あまりない、ないと感じた理由をお書きください）

（あまりない、ないと感じた理由をお書きください）

（ご意見ご感想をお書きください）
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